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                                                          OBEC  VACOVICE
                                                              38719 Čestice

                                                                                        
          
ZÁPIS  Z JEDNÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  VACOVICE
Dne 26.4.2026


Zápis z 28. zasedání zastupitelstva obce Vacovice

Přítomni:  Radim Volf, Michaela Brožová, Jakub Nauš, Václav Nárovec, František Němec
Hosté:       Jana Vlažná

1. Zahájení

Starosta přivítal zastupitele a zahájil jednání zastupitelstva obce.
- Konstatoval řádné svolání zastupitelstva obce
- Dále starosta seznámil přítomné s navrženým programem

Program:

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2. Kontrola zápisu z 27. zasedání zastupitelstva
3. Schválení účetní uzávěrky za rok 2026 a schválení závěrečného účtu za rok 2026
4. Schválení rozpočtové změny (vodovod, oprava cesty) 
5. Ostatní 

1. Starosta jmenoval jako zapisovatele Michaelu Brožovou a jako ověřovatele Jakuba Nauše.
2. Kontrola zápisu z 27. zasedání zastupitelstva 
· Proběhla beze změn 

3. Schválení účetní závěrky za rok 2026 a schválení závěrečného účtu za rok 2026
· Byla provedena kontrola bez připomínek
· Zastupitelé schválili závěrku 
· Zastupitelé schválili závěrečný účet obce
Pro 5 proti 0 
4. Schválení rozpočtové změny (vodovod, oprava cesty)
· Vodovod , byly provedeny změny – nová jímka,napojení elektriky, vyřezání pařezů, nový pramen byl sveden do hasičské nádrže , byla vybudována nová drenáž a další práce spojené s úpravou terénu
· Vodárna, proběhla také změnou. Nová elektroinstalace , nový jistič , nový přímotop, nová odvodňovací šachta a odvodnění pozemku v okolí. Schválená původní cena při objednání byla cca 509.637,- Kč . 
· Při rekonstrukci vodovodu a vodárny došlo k zatopení původního vodovodu dalším pramenem. Bylo nutno tento pramen svést mimo vodovod, proto se udělala nová drenáž a pramen byl sveden do hasičské nádrže. Proto finální cena za následné vícepráce se navýšila. Nové oplocení a nová drenáž budou zaúčtovány jako investiční stavby, elektroinstalace jako technické zhodnocení vodovodu. Z krajského úřadu by měla po vyhodnocení akce přijít ještě částka 105.000,- Kč

Lesní cesta – oprava cesty vyšla na cca 114.500,- Kč s DPH 
50.000 ,- Kč bylo použito ze zálohy od těžařské firmy. Starosta zjistí, zda firma ještě existuje a bude případně vystavena faktura na doplatek ve výši
64.500,- Kč

5. Ostatní – Budou zakoupeny nové bezpečnostní vchodové dveře do obecní hospody 
                      cca 39.000,- Kč s DPH 
· Hasičská schůze – P.Beneš nabídl dotaci na hasičský prapor 
· P. Stolz bude upozorněn dopisem o tom jak probíhá stavba na zakoupeném stavebním pozemku .
· P. Hudáková , žádá o doplnění informací, které pak předá nadřízeným a bude udělaná změna územního plánu na 1A a 1B ( bude přesunuta na neurčito ) 
· Projednána smlouva s firmou ASEKOL na zpětný  odběr elektrozařízení
                      


Zapsala : Michaela Brožová                                                starosta:


Ověřovatelé  zápisu: Jakub Nauš



Vyvěšeno  na úřední desce:

Sejmuto:
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